
НАЙВИДАТНІШІ ПРОВІДНИКИ КОМ- ! з примови тяиямни.
«і. ««, О* Гтисьт* прнцджае в запломбованому вагоні через Німеччину в „ T» СР.СР. підпора Ситового пр

Петроград. Тут bw стає на чоді революційного руху і ярого- ПЙРТІІ ПРП llPHIHâ іетаріяту.
дошуе клич "Вся влада Радам" і при кінці жовтня (по старому "ПІ III III U llUlillim , g 40S,y сила нашоі к.рац,и)

“ етнл®1 1917 року переводить цей клич в життя. Від часу за- ---------—---- Тільки я тому що наша країна
- *опЛення робітниками і селянами чади в свої руки. Ленін стає ВІЛОЛВИ II ВГРГтпчного ,«,v оді. . a non. держиться на’союзі робітників

головою Ради Народнії Комісар* і остає ним до самої смертм. 3 РИВК„„ ВІДОЗВИ II. ВСЕСОЮЗНОГО З'ЇЗДУ РАД І З ПРО- ш в а- “■srsKMSKsa-"- 1~В=
. ЗО. серпня 1918 року Фамя Кайлам стріляє до Леніна та тяжко _________ _ Черврноі Армії і Човоноі
його ранить. Ленін видужує і знову вертає до праці. фдьоти. Сила нашої країни по-

Надмірна відв.чальна праця шдриаае його сили і в літі 1922 З НИКЛИМ II МКППНПНПГП THI1V РІП лягає й в тому, що вона має
ро- [«оку Він тяжко захорів. Пару місяців пізніше він трохи оду- 13 шДи,30“ uUtUUîUOnUI U і ІОДІ “АД. глибоке співчуття її непорушну

жзв і не дивлячись нз заборону лікарів, всрн\в знову до прзці. г\ і 1 пітримку в серцях робітників
Н листопаді 1922 року' він иа робітничих зіздах виголошує три чНевгамованим вульканом ре- робітничій диктатурі, котра, > селян усього світу. Робітники 
історичні програмові промови (промова на з їзді металівців), водюційної енергії був Ленін і як грізна фортеця, стоїть на й селнне всього світу, хотять

___ Адреса. ____ а 16 грудня новин удар параліч правої рухи і правої ноги. в ньому бушувало ціле море кордоні Европи й Азії. зберегти Республіку Рад, яко
иКВАШІАН LABOS HEWS В місяці лютім 1923 року він ше в постелі диктував свої підземної революційної лявн. іенін мав всі ключі до д\ш СТР'ЛУ> пущену вмілою рукою

Cor Pritchard An sad McGregor St, Winnipeg, Man Canada політичні статті, a e марті 1923 року дістав парадіж правої по- Vie вбравши в себе все краще, навіть самих відстаіих частин тов- Леніна у стан ворогів, яко
■ - ................. лови"и иілого та.. . ;то давала стара культура, ма- робітників і селян. Проходячи IlUnoP-v «»«надій «а визво-

За пару місяців перед смертю його здоровая значно по- ючи в своїх руках чудове зна- в саме сер1іе людських шарів лення від ПІ1ТУ експльоатато- 
крашало і він навіть почав ходити без посторонньої допомоги, ряддя марксістськоі теорії, він, ‘ в*ш б\ днв v них свідомість ' їх’ ! Р™. як0 вірний маяк, що вка- 
Але його навістив новий удар і 21. січня 1924 року, за 10 хвилин людина грози і бур, вводив класовий інстинкт Він виводив *>е нам шлях до визволення 
до семої години вечером, Ленін умер в селі Ґорки, недалеко могутню всесильну стихію ма- на Ш1ЯХ найбільш затурканих іВони хотять зберегти її і не 
Москви. <- си в бетонні береги революцій- і найбільш поневолених. ‘ Перед дад>дь зруйнувати капіталі

ної діяльности й розуму. Його лнцем владарів світу він кинув стам та поміщикам, — в цьому 
І здатність до передбачення бу- у масн ЯК1 повстали просте наша сила, в цьому сила тру

та кольосальною. Його вміння шалено-сміливе гасло: “Вся дмцих всіх країн, в цьому сла-
влада радам". І це чудо почало ібість буржуазії усього світу', 
робитись. Росте й міцніє союз! ^ов- ніколи не вважав
наших держав. Для нового 
життя повстають з найглибших
НИЗИН НОВІ люде, прості ро- ! не кільце зміцнення револю- 
бітники й робітниці, селяне й пійного руху в країнах Заходу 
селянки. Вони есе більше, все “ <-ходУ- за необхідне кільце 
частіше, все рішучіше беруться дли поліпшення перемоги тру- 
за ричаги державної влади й ; дніцих усього світу над капіта- 
крок за кроком зміняють все лом' в,и анав* шо таке розумін

ня є правильне не тільки з по
гляду міжнароднього, але й 
погляду збереження самої Ре
спубліки Рад.
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ВАЖНІ ДАТИ ВЕЛИКОГО ЖИТТЯ.
Ленін умер — але жне ленінізм і буде вічно жити!• Володимир Іліч Улянов (Ленін) родився 23. квітня 1870 ро

ку в місті Симбірську. Його батько був директором народнії 
шкіл в Надводжу. Сам Ленін вчився в класичній симбірській 
Гімназії. В 1886 році умер його батько, а в 1887 році, коли Ле
нін був в останній клясі гімназії, царське прзвительство пові
сило Ленжоеого брата Олександра за атентат на царя Олек 
садра III

* І
Зібрав Во.іингць.

! організувати маси було диво
вижне. Він був найвндатніщнм 
полководцем всіх країн, всіх 

! часів і всіх народів. Він був 
полководцем нового людства 
і світу, який визволяється.

Республіку Рад за самоціль. 
Він завше вважав її за Необхід-кгя

*
Шщm

В оссни 1887 року Ленін з великим успіхом скінчив симбір
ську гімназію і поступив на правничий факультет Казанського 
університету, але місяць пізніше зістав виключений з універси
тету за активну -революційну діяльність серед студенства і за
сланий в село Кукушкіио, Казанської губ. На засланню він по
чинає виучувати твори К. Маркса, та знайомиться з творами 
Плехаїюва. На університет його не пркнимають і поліція в 
1888 році заборонила йому виїзд за кордон.

Після того, як Лємінові дозволено вернутися з заслання, він 
в 1891 році здав іспит на правничім факультеті Петербургсько- 
го університету, переїхав в Самару і тут зорганізував першу : 
самарську групу марксістів. В осени 1893 року вернув до Пе
тербургу і тут зорганізував перші робітничі гуртки та згурту
вав довкола себе невелику групу іігтеліґентів-маркгістів. В ті 
часи вийшла його нелегальна брошура п. н. “Що таке "причте- ! 
ді народу” і як вони воюють проти соціял-демократів”, в якій 
він критикував “Народовольців".

В 1895 році під псевдонімом Тулій вийшла його книжка л. 
її. "Економнчесиое содержание народничества і критика его в 
прдизведениях Струве”, яка викликала одушевдення серед со
ціял-демократів.

В квітні 1895 року Ленін виїздить за кордон, входить тут 
в групу ‘Юсвободження праці” і налагоджує нелегальну доста
ну революційно-марксістської літератури в Росію. Вернувши 
назад в Росію того самого року, Ленін організує в Петербурзі 
“Союз боротьби за визвіл робітничої кляси", який започатку
вав соціял--демократичну партію.

В грудні 1896 року поліція арештувала більшість членів 
союзу і самого Леніна. А.)е й в тюрмі Ленін не перестає писа
ти, він тайно передає звідтам свої проклямації: “На волю". 
В тюрмі він почав писати свою книжку “Розвиток капіталізму 
в Росії".

■ Ленін помер, але Ленін жи
ве у міліонах сердець. Він жи- 

, ве в могутнім припливі люд
ських мас. Він живе в велико- 

! му союзі робітників, селян і 
! пролетарів всіх поневолених 
націй..Він живе в колективно
му розумі комуністичних пар
тій усього світу. Він живе в

в

істаре, трухляве й негідне. Пі
сля крівавих боїв стає на ноги 
наша країна. Зростає царство 
праці, царство робітників й се-

«ШШ
лян.

ш ТОВ. РАКОВСЬКИЙ ПРО ЛЕНІНА 4

З ПРОМОВИ ТОВ. ЗІНОВЕВА. Ленін був не тільки те оре- 1 
! тиком КЛАСОВОЇ боротьби й со- 
: ціяльної революції, але й сво- 

прикладом гармонійного 
. сполучення діла зі словом, те- 
j орії з практикою й тою май
же надлюдською витриманістю. 

Після великого вожда і учи- яку він виявив за всю свою ді- 
величезне і яльність, в епоху жорстоких 

багацтво —- це Союз Радян-1 криз, які переживав міжнарод
них Республік і міжнародня ; мій соціялізм, він довів, що і 
організація -— Комуністичний в майбутньому головною умо- 
(нтернацібнал. І те і друге у од- пою перемоги" робітничої кля- ~ 
маковій мірі е витвором Воло- си лишається йти без жадних 
димира Іліч а, котрий вислов- вагань своїм шляхом, б їм жад- 
лював настрій і дух иайшир- них поступок, без жадного у- 
тих трудящих мас так, як ні-1 годовства. 
хто инший. Ніхто не поклав

Трудящі люблять Леніна.

Я нагадую собі, товариші, о- 
дин момент з липневих днів 
1917 р., коли після першого 
розгрому петроградських ро
бітників і кронштадських мо
ряків, Володимир Іліч повинен 
був ховатися недалеко від Се- 
строрецька, в шалаші (рибаць
кій хатині). Про це багато ро
бітників і селян добре знають.

Після розгрому петроград
ських робітників, частина ро
бітничої кляси, як і раніш, ві
рила в те, що Володимир Іліч 
є для них провідна зірка. В 
той час Корейський і Церетелі 
поставили всіх на ноги, щоб 
найти Іліча. В газетах тодіш
нього часу ви можете прочи
тати, що всі собаки карного 
розшуку були послані по слі
дах Володимира Іліча. Як би 
його тоді найшли, то тут би 
на місці й розірвали-б. Порів
няйте той момент, коли вели
кий Володимир Іліч повинен 
був ховатися в шалаші і мок
нути під заливним дощем, з 
теперішнім ментом, коли Во
лодимир Іліч згуртував навко
ло цебе увесь народ.

Володимир Іліч вийшов і сам 
новів робітничу клясу. За цей 
час він став нам особливо бли
зьким, рідним для всієї країни. 
Ми бачили 13-літнього хлопця, 
іцо плакав ридаючи, коли ми 
виражали Ілічеве тіло з села 
Ґорки; ми бачили натовп се
лян і селянок, котрі в своїх 

■ серцях затаїли жалобу.
Про Володимира Іліча ми 

можемо сказати, що ні один із 
революційних борців, ні один 
з проводирів людства, не мав 
такої любови, ніхто не мав 
такого великого щастя, яке

припало на долю Володимира їм 
Іліча.

Спадщина Леніна.
m « w • ■* г * • • • в**.'

gpl
теля залишилось

> І.*.#*mmІ!
Н. ЛЕНІН

підчас своєї недуги в інвалідному кріслі. t 1Тов. Ленін ніколи не гнався 
стільки праці на справу утво-іза популярністю. Та ніби на 
рення Комуністичного Інтерйа- кару за його органічну огидли- 
ціоналу, Я£ це зробив тов. Ле- вість до “популярності!" і “сла
нії!, нікого робітники усього ви”, він тепер є найпопулярні- 
світу не люблять такою щи
рою любовні, як люблять Во
лодимира Іліча. На його ща
стя впало стати героєм не тіль
ки свого рідного народу, а і 
усього міжнароднього пролє- 
таріяту. Наші комуністичні ла-

Лри кінці лютого, 1897 року, Леніна вислано на Сибір, в 
село Шушенськс, Еннсейської губ. На засланню він цілком від
дається науковій праці. В 1898 році перший з’їзд Російської | 
Соціял-Демократичної Робітничої Партії заочно вибірае Лені- і 
на редактором партійного органу “Робітничої газети". На за
сланню Ленін закінчив свою наукову працю “Розвиток капіта
лізму в Росії”.

В січни 1900 року Ленін вертає із заслання і кидається в ре- і 
волюційну діяльність. Пого знову арештують в Петербурзі, ! 
але після трох тижнів арешту, він виїзджає за кордон і тут ра- і 
зом з Мартовим і Потресовим і видає газету “Іскра", довкола 
якої гуртуються всі марксістські російські сили.

k В 1902 році вийшла його книжка “Що робити”, яка висві
тлила в марксистському дусі всі важні питання громадського 
руху тих часів і затвердила Леніна, як вожда російської соціял- 
демократіі.

В 190.4 році на партійному з’їзді в Лондоні відбувається 
роскол російської соціял-дсмократії на меншовиків і більшо
виків. Провідником останніх стає Ленін і лишається ним до 1 
кінця свого життя. Вийшовши із складу редакції “іскри”, яка 
разом з Плехановим перейшла до меншовиків, Ленін створив 
першу чисто більшовицьку газету “Вперед", в якій пікав, що 
шлях, який вибрали меншовики, заведе їх в лави буржуазії.

В 1904 році збільшається революційний рух в Росії і Ленін 
стає його провідником та закликає до. повстання, до повалення 
царату та встановлення диктатури пролєтаріяту і селянської ! 
бідноти. В 1905 році третій (більшовицький) з’їзд партії по
ставив Леніна на чолі Центр. Комітету і газети “Пролетар", в 
якій він почав завзято проповідувати збройне повстання лро- 
лєтаріяту в Росії та встановлення його диктатури.

При кінці 1905 року Ленін вернув в Росію, щоб тут руково- 
дитн революційним рухом і звязався з провідниками збройних 
повстань в Москві і Петрограді.

Коли революцію в 1905 році розторощено і настали часи : 
чорної реакції, багато малодушних партінників розчарувалися 
і почали проповідувати ліквідацію партії, але Ленін завзято бо
реться «роти цего, їде знову за кордон, і 1906 роуу, після обєд- 
наного з’їзду меншовиків і більшовиків, вертає назад в Росію 
та організує разом з иншимн Кронштадське і Свеаборгське 
військове повстання. ,

В 1907 році, після цілковитого здушення революції, Ленін 
знову їде за кордон і тут віддається науково-революційній пра
ці, ні на хвилину не пориваючи звязей з революційними маса
ми. В ті часи (1910 — 1913 рр.) він стає одним з провідників 
II. Інтернаціоналу.

Коли в 1912 році в Росії знову почали виходити легально 
робітничі газети, Ленін переїздить з Швайцарії до Галичини, 
щоб бути блище і керувати знов наростаючим революційним 
рухом в Росії. Звідси він керує більшовицькими газетами в 
Росії і роботою більшовицької фракції в Державній Думі.

Війна 1914 року захопила Леніна в Галичині, де його ав
стрійські масти арештували, однак йому вдалося вийти на во- 
зю і переїхати в Швейцарію. Другий Інтернаціонал poor зда
єтеся, соціал-демократія захоплюється патріотичним дурма
ном та йде “боронити вітчиму", і Ленінові з великим трудом 
мається зібрати довкола себе недобитки соціал-демократії, 
що залишилися вірні революційному рухові.

У вересні 1915 року Ленін стоїть на чолі відомої Цімер- 
вальдської конференції, яка започаткувала НІ. Інтернаціонал, а 
1916 року проводить такою самою конференцією в швейцар
ському селі, Кенталю. На цих конференціях він вндвигае з но
вою силою клич: “Війна війні”.

Л Є Н І н шим вождем революції. В ха
тах італійських селян Калябрії 
портрет Леніна там, де колись 
бував портрет Ґарібальді. У 
хатинах селян Балканського

Ти не сказав: Прийдіть до мене 
Усі страждущі і раби.
Ти сам повстав за визволення, 
Щоб на землі життя злиденне 

-Раєм було для бідноти.

півострова, що не відмовилися 
ще від своєї наївної віри, 

ви мали за щастя працювати, руч з іконами божої матері, ви
боротися, перемотати, а инодіі ситй “штампа” з 
і зазнавати

по-

■{портретом
иоражок, під ке- тов. Леніна. В найдальших за- 

(ювництвом Володимира,Іліча. кутках Центральної Азії відо- 
Володимир Іліч світив зіркою, ме його імя. його зовуть 
надаючи всім бадьорости, ко-1 “пророком Алаха". Пророком 
.їй говорив про велике маіібут- Алаха Ленін не був, бо про са
не, про перемогу борців, які мого Алаха йому мало відо

мо, та він став пророком і біль
шій а партія буде єдиною, і1 ше, ніж пророком, він 

тепер вона з’єднає свої лави вождем всього 
тісніш ніж коли небудь. Кожен пролетаріату', 
рядовий і передовий участиик 
нашої партії краще віддасть 
відрізати собі праву руку, 
ніж зробити який-небудь крок, 
котрий в будь-якій мірі нару- 
шить єдність Р.К.П. або радян
ської влади. Єдність партії —іно вилилась в Спілку Соціялі- 
це великий скарб, котрий за- стичних Радянських Республік, 
лишив нам Володимир Іліч і сл>жить пролетаріатові могут

нім знаряддям в його бороть
бі з капіталом. І це є великим

Ти не сказав: Терпіть і ждіте, 
Тому, хто терпить вже віки.
Бо ТІЛЬКИ вільними ті діти,
Що вільні в них були батьки; 
За волю кривджених повів ти...

г
остануться живими.Ти не сказав: Платіте хлібом. 

За глум, зневагу і розбій.
А ти гукнув: Не гніться сліпо. 
Нам паразитів непотрібно, 
Добудьте волю в боротьбі!

І став 
всесвітнього

а- ТОВ. СКРИПНИК ПРО ЛЕНІНА.І ти сказав.... 1 не для слави 
Пішов у бій за новий лад;
А За тобою цілі лави,
Го.тодних, кволих, сухорлявих 
Рабів, — олевлених ягнят.

Вся наука тов. Леніна в на
ціональній справі, що практич-

I світ неправди, кривди, муки,
В крові ти чорній докінчив 
І міліони мас, кому ти 
Поміг звільнить від рабства руки, 
Благословляють твій почин.

ми бережемо його, як зіницю 
ока.

досягненням світової робітни
чої кляси. Працюючі маси ка
піталістичних країн прийма
ють науку Комуністичного Ін
тернаціоналу, що його засно
вано т. Лєніяом, як науку 
стої революційної боротьби за

З ПРОМОВИ ТОВ. БУХАРІНА.
І на віки твоє імення,
Як промінь нової зорі,
Буде в буття світити темне, 
І гаслом стане слово: Ленін 
На прапорах пролетарів!

чи-У чому-ж сила тов. Леніна?
у чому-ж була 

сила тов. Леніна? В чому-ж ча
рівна, приваблююча власти
вість вдачі тов. Леніна? В то- 

т му, шо він вмів не тільки гово
рити масам, але вмів їх слуха
ти. Тов. Ленін був велетнем, я- 
киіі був звизаний тисячами 
проводів з серцями робітників 
та селян, шо вперше стали на 
кін історії.

тасами, ні одного незрозуміло
го слова не вийшло з його уст.
Він завше говорив так, щоб .^аДУ • ПрОЛЄТар,Я.Ту’ 1 ,рапоР 
його зрозумію найглухіше ce- Ko">™4«or° Інтернаціона

лу для всіх соток мілюнів при
гноблених кольоніяльних на-

1 дйсно,

Васи.іь ЯС.іушнко. іло.
У всіх промовах тов. Леніна 

відчувається надзвичайна чут
ливість до тих, які тільки шо 
підіймаються і роблять перші 
кроки щаблями громадського 
життя. Тому Володимир Іліч 
був магом і чарівником, воло
дів розумом і почуттям мілід- 

Тов. Ленін ПІДІЙШОВ ДО ро- ні в. Тому, коли суперечносте 
бітника й селянина не зверху, капіталістичного режіму — 
але як близький товариш та j війна, голод та затяжні бої 
друг. Підійшов до нього, керу- спричинилися до виявлення 
ючись не своїм настроєм та по- масового невдоволенння, Воло- 
чуттям, але після довгої нау- димир Іліч, як досвідчений

родів Сходу е прапором бо
ротьби за національне визво
лення зпід влади західно-євро
пейського та американського 
імперіялізму. Універса
лізм ( ріжноманітність, загаль
ний охват), який е основним в 
науці Леніна, у цьому вилива
ється в повній мірі.

Чи ви ворог свщке приятелям?

Коли ні, то чому не постара-
кової праці. Нам треба вчити- керманич, став на чолі цієї руй етеся, аби всі ваші приятелі 
ся, тисячу разів вчитися в тов. нуючої революційної стихії й читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви 

1 Леніна тому особливому під- керував нею так, як того ви- зробите їм приятельську при
ходу, яким він брав серце ро- магами інтереси робітничої слугу, як зробите їх передплат- 

— . бітника та селянина. Тов. Ле- кляси. |чиками “У.Р.В.”
Лєиіи І його дружина Крупська в товаристві робітничих дітей, ній ніколи не говорив з вихру-1
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